

李澤楷強調：從未與古天樂見面

李澤楷鄭重地表示：「我從未與古天樂見過面。」資料圖片



香港文匯報訊（記者 黃佩麗）梁洛施於上月突然發出聲明，表示與拍拖四年多的男朋友李澤楷分手，轟動全城，同時傳出事件涉及多位第三者，包括混血模特兒Mandy Lieu和內地選美佳麗趙雅淇，最離譜的是連藝人古天樂都在名單之中，雖然李澤楷在三月一日已發出聲明，強調不認識傳言中的「第三者」，但謠言未有止於智者，李澤楷覺得需再次澄清，昨日向香港文匯報親證：「我一世人從未與古天樂見過面。」

梁洛施於上月二十六日發聲明表示與李澤楷分手，兩人會共同撫養三個小朋友，事件旋即成為全城熱話，並引發很多不實的傳言，包括億元分手費和第三者等等，第三者的名單亦很難譜，包括Mandy Lieu、趙雅淇和古天樂。傳言嚴重影響當事人的生活，李澤楷於是在三月一日打破沉默，在兩岸三地的報章刊登聲明，表示與梁洛施分手是一件傷心和傷痛的事，並指出最近關於他和梁洛施的報道，當中牽涉了不同的第三者，他強調與他們素未謀面，內容都是憑空捏造，純屬杜撰，並謂報道硬要將他和梁洛施的感情與金錢掛鉤是居心叵測，他不會回應不實和荒謬的傳言，強調在保護所有家人的感受的前提下，即使訴諸法律也在所不惜。李澤楷的聲明發出後，社會上的傳言仍未完全平息，一些網站包括內地網站仍在轉載有關揣測，李澤楷對此感到非常困擾，他重申希望傳媒能保持客觀和持平的專業操守，同時希望外界能理解和尊重他的私人生活，他並斬釘截鐵地說：「我一世人從未與古天樂見過面。」



李澤楷和梁洛施分手「是一件傷心的事」，卻無端惹來許多憑空捏造的流言。資料圖片

新片扮醜遇上「E神」 江若琳避「胸」則吉

香港文匯報訊（記者 李慶全）江若琳昨日到Roadshow紅人館接受訪問，她身穿窄身恤衫，坐下時爆粗，坦言過年時吃多了，體重胖了近十磅，現正積極跑步減肥。



江若琳過年吃多了，體重相應多了十磅。

江若琳即將到海南島拍攝電影《戀夏·戀夏·戀夏》，但她在戲中要作中性打扮，更要做醜女，只在結局變回靚女與放犬配成一對，而她對扮醜女一點也不會介意，即使學吳君如挖鼻屎也沒問題。戲中結尾可以做回靚女，但江若琳表示並不會「騷」事業線，因已有浸大E神楊梓瑤專職演性感，她笑說：「已經來勢洶洶，我還是避『胸』則吉，不會硬碰，還是讓導彈飛吧，我只不過係BB彈！」

男舞蹈員親密共舞 官恩娜向男友備案



官恩娜表示，她不會做兔年新娘。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）官恩娜和導演麥婉欣昨日出席Kooka春夏時裝展活動，會上更播放官恩娜和男舞蹈員EG合作拍攝的宣傳短片，只見兩人在片中不時有很親密的動作，例如官恩娜要把腿放在對方的膊頭上，EG又把官恩娜抱起轉圈等等。

官恩娜直言拍攝時都感到尷尬，因為當中的確有很多親密動作，她笑說：「剛剛拍的時候很怕醜，又因為要跳舞用錯力扭傷背肌，有些動作並且很高難度。（有甚麼動作是高難度的？）好多身體接觸，重要部位亦非常接近，不過我好相信導演，她令我放膽去做，拍出來的效果好好，我覺得好幸運有個美好的回憶，就算受傷都是值得的。（男主角身形好好？）他是專業舞蹈家，短片有好多舞蹈動作。」問她拍如此親密的短片，事前可有向男友備案？她坦言有，不過男友未看過，她也是昨日第一次看，笑言回家可與男友練習現代舞的舞步。

講到近日有傳兩人將於今年結婚，官恩娜表示不知道傳言，但肯定表示不會於兔年結婚。

「農夫」怪談：靈魂出竅

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）農夫、趙碩之、鄧穎芝、吳若希、王梓軒、朱紫嫻及DJ露芙等，昨日出席新城電台《恐怖熱線》記者會，眾人談親身經歷的鬼怪事，趙碩之表示有一次去泰國，獨自入住一間酒店的尾房，睡到半夜時突然聽到洗手間傳來玻璃聲，後來鼓起勇氣進去查看究竟，聽到腳底發出踏碎玻璃聲，但開燈後發現玻璃完整無缺。



「農夫」孖寶奇談怪論，竟然迷上研究「靈魂出竅」異行。

趙碩之透露日內便會為亞視演出新劇《親密損友》，會與關楚耀演離婚夫妻，最後破鏡重圓。「農夫」的陸永自曝靈魂出竅，他可以自由控制夢境，他說：「我試過去打仗的大場面，又去過救人，還試過『出竅』，見到自己的肉身，都驚（靈魂）返唔入去。」C君則謂靈魂出竅時會感到很多光，但他的進行就未去到陸永的境界。他原本打算約同Hotcha儲夠十個人就同人學靈魂出竅，後來出席活動時識到阿Sir就不用界錢學了。

拍攝旅遊特輯 楊思琦到處遊玩



楊思琦想生孩子，但現在還不是時候。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）楊思琦昨日到商台接受訪問，她早前才到日本拍完旅遊特輯，三月又要到丹霞山拍攝，笑指自己到處遊覽，快變成旅遊大使了。楊思琦新年之後一直生病，嘔得很厲害，問她是否懷孕？她即時反應甚大地說：「不是！我是會生小孩的人，但不會是現在，現在要努力工作。」

講到財爺向市民派糖，楊思琦直言非常高興，並希望政府能發展多點教育事業及打擊炒樓，讓香港每個人都可買樓安居。

設計製作潮Tee 古巨基酬勞七位數

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古巨基最近收取七位數酬勞擔任創作總監及設計師，推出一系列以鐘頭鯊作嘍頭的潮Tee，昨日基仔穿上自己的作品出席發佈會。



古巨基穿上自己設計的潮Tee出席發佈會。

身兼兩職的基仔，坦言對酬勞相當滿意，但最開心是能夠繼續發展自己的興趣，未來他更會設計童裝。至於做設計師是否好過做歌手？基仔稱對自己的設計雖滿意，但絕不會放棄歌唱事業。基仔透露今年會推出兩張廣東碟，年底又會舉行演唱會，同時又會拍劇集。相隔多年再拍劇，問到酬勞是否幾級跳？他笑道：「我忘記了以前有多少酬勞。」

平日受寵愛 拍戲可裝狠 謝婷婷望與男友打鬥

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝婷婷為服裝品牌示範最新春裝，並透露稍後開拍新片繼續以「打女」姿態上陣，又希望跟男友安志杰合作拍打戲，理由是這些都是平日不會做的事。

婷婷將於五月開拍新戲，片中男友安志杰也有份演出，但兩人沒有對手戲，有指他們仍未有機會飾演銀幕情侶，婷婷甜笑說：「如果給我揀，我想同佢合作拍打戲，拍戲最難得是做些平日不

會做的事，這樣可以讓我們打一餐。（男友都不敢打你？）一定唔敢，男仔都會讓女仔，尤其安志杰不可用力，因他試過在鐘鋒家把幾百磅的沙包都打跌下來。」

說到張栢芝和長子Lucas母子檔演出王晶新片《無價之寶》，對此，婷婷不欲多講，她說：「唔清楚。（同意他拍戲嗎？）他的事不便講。（會否也跟Lucas合作？）唔講，Sorry，唔答。（如果同拉姑、四哥和哥哥霆鋒一家四口合作又如何？）我好想同父母合作，但他們不太想，特別是媽咪已像退休不想拍戲，可以四個一起合作，現在最想同霆鋒拍打戲，我們會一起練打，他不只拍戲叻，真的可以打傷人，記得小時候給哥哥欺負，試過他的無情力一拳揮過來，打到我凌空飛起彈到好遠，肋骨留有拳頭印，我便走向父親前撒嬌，現在練習時會戴上護墊和手套，沒有受傷，現在哥哥當上父親後，變得有耐性，不易放棄，給我很多鼓勵，不時會教我怎樣打。」



謝婷婷（中）和一眾模特兒示範最新春裝。



謝婷婷一大願望，跟男友安志杰在銀幕上打一餐。

作為多重身份女性

謝安琪成了「女人KING」

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）謝安琪昨日為港台節目《女人KING》錄影，她指節目以女人為主題，自己是多重身份的女性，包括兒子的媽媽、父母的女兒、丈夫的太太等等，令她大感興趣，因此商台一邀請，她即時答應，她更希望藉此寫歌歌頌女性。講到此節目將在無線播出，謝安琪指節目由港台製作，相信不會有問題。



謝安琪有切身感受，要寫歌歌頌女性。

謝安琪早前接受某節目訪問時，表示「個仔鍾意食屎就畀屎佢食」的言論，惹來很大迴響，她昨日為此解釋說：「我的目的是希望香港的音樂及演藝事業，能在一個健康的傳媒下發展，大家有很大反應就已經是達成了，希望大家思考這件事的目的，對我來說也是有收穫的。」

患過糖尿病

許冠文更注重健康

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）許冠文昨日出席關注糖尿病記者會，獲大會委任為「健康大使」，他表示十多年前已患糖尿病，病情不算嚴重，卻令他更加注重健康，現血糖指數已回復正常，每三個月會檢查一次身體。



許冠文患過糖尿病，擔任「健康大使」有許多經驗之談。

許冠文解釋，其實有糖尿病並非甚麼都不可以食，當血糖指數高就食少一點，指數低就可以吃多少，好似大閘蟹，以前食四隻，現在就食兩隻。問到太太有否管束他？他笑謂太太想管也不能管，但子女、家人很偉大，如果見他吃牛河，會夾起一些，再給一小碟讓他吃，所以家庭的愛很重要。

對於財爺向市民派六千元如何看法？許冠文說：「派糖短線是好的，但香港仍有很多問題要解決，這次也是教訓，學叻一點。」至於如何使用那六千元，許冠文笑言在快餐店看到粟米石斑飯是35元，即是可以吃到171餐，如果每日兩餐可吃到85日。問到會否參與三月六日的遊行？他讚揚政府這次是前所未有的反應快，應該給予一個機會。